

16 ДЕК 1962



Артистка И. С. ГРИДЧИНА

Артистку И. С. Гридчину мы застали перед самым выходом на сцену. В опере К. Листова «Дочь Кубы» она исполняет роль Анхелы, героини кубинского народа, которую недавно гостеприимно встречали петрозаводчане.

— Всякий раз, участвуя в спектакле «Дочь Кубы», — говорит И. С. Гридчина, — я испытываю и гордость, и волнение. Все мы, участники спектакля, стремимся передать огромную любовь, которую питает к острову свободы и его людям каждый советский человек. С огромным интересом я прочитала доклад Н. С. Хрущева и до самого сердца моего дошли его

слова о героическом народе Кубы, о том, что он всегда может рассчитывать на нашу помощь. Скоро нашему коллективу

предстоит выступить

в Москве. Мы познакомим москвичей с тремя спектаклями: «Дочь Кубы», «Тропю грома», «Сампо». Хочется верить, что ответственный экзамен театром будет выдержан успешно.